



9月12日,由郑州清华园集团独家冠名的张惠妹2015乌托邦世界巡城演唱会郑州站在河南体育中心如约举行。作为今年河南最值得期待的演唱会,“张惠妹乌托邦世界巡城演唱会”郑州站自开票起,票房就一路飘红。近三万观众high翻河南省体育中心,让众乌托邦歌迷折服,纷纷表示这是近些年来看过的最high、最棒的演唱会。此次演唱会的成功举办,更充分彰显了郑州清华园集团领跑中原游闲文化化的努力与实践。

寻梦乌托邦 心归清华园

郑州清华园集团独家冠名张惠妹“乌托邦”世界巡城演唱会郑州站落幕



1 “阿密特”与“阿妹”首度同台 尖叫刺破苍穹

作为这次乌托邦世界巡城演唱会最大的看点,张惠妹的两个音乐分身狂野阿密特和偏执面阿妹首次同台合体,掀起了不可思议的音乐风暴,七点五十分唱到十一点结束,长达三个多小时的演唱会,完全从头high到尾。开场第一段“阿密特风暴”刮起了一阵暗黑色旋风,当序曲《战之祭》响起,舞台正中央的高达15米的乌托邦大门正式启动,迎接各方城民进城朝圣,只见阿密特头戴高达50厘米的超霸气女王头饰,以“神之祭女王”的超酷造型乘坐巨型三角锥悬吊座从舞台上缓缓降临,演唱新专辑《AMIT2》首波主打《怪胎秀》,接连带来《开门见山》《黑吃黑》等四首劲歌联唱,瞬间让现场歌迷陷入疯狂中。

接下来,阿密特演唱了《掉了》《偏执面》,当《掉了》的钢琴前奏刚刚响起,阿密特甚至还没来得及唱开口唱,现场近三万名观众就自发的全场大合唱,细心的阿密特直接把话筒递向歌迷,直至唱到第二遍副歌,阿密特才开始接唱。想必阿密特也不忍心打扰这震撼的全场合唱,当唱到最后一句“不枯萎的藉口全掉了”,全场再次引起了震耳欲聋的欢呼声。

2 经典曲目再现,引全体歌迷飙泪

而在转场VCR开始的第二段落“移动世界”后,换由火热动感的阿妹唱主场。她以一袭红色长风衣造型的“火之翼女帝”之姿率领全场三万名观众进入由动感阿妹统领的舞曲世界。接连带来以《跳进来》《你在看我吗》《火》《A级娱乐》《维多利亚的秘密》等组成的超长舞曲时段,high翻全场。

为了这段移动世界的超嗨舞曲,阿妹更是特别请来了国际巨星碧昂斯的舞蹈老师编舞,阿妹又唱又跳,使得现场成为全城最high点。已经完全唱high的阿妹还不时问候歌迷,全场大合唱《我可以抱你吗》等曲目。不得不说当晚的唱跳女王非阿妹莫属。

当唱至《记得》前,阿妹转而走起了感性,“既然是阿妹,那就让阿妹多唱些,演唱会才刚开始,大家要注意调节体力,每首歌有自己的回忆,你们会唱这首歌的话,那就大声唱出来。”而伴随着钢琴前奏地响起,阿妹刚刚开口唱,歌迷就自发的开始全场大合唱,整齐划一的合唱声,使得阿妹连连惊呼“你们太棒了”,就连阿妹都不忍心打断这震撼人心的超级大合唱,话筒一直递向全场歌迷,惊叹“你们太厉害了!”而此时出现在舞台屏幕上的是歌迷的身影,他们有的甚至激动得大哭。

3 劲歌热舞嗨爆夜空 万人摇摆停不下来

当演唱会进入第三阶段“顶尖万象”时,巨大的A型LED升降浮动地板横跨舞台,随着升降与光影的变换,营造出独特的空间感和视觉震撼。阿妹身穿白色裙装登场,化身“雪之恋女爵”带着歌迷唱《发烧》《永远的快乐》《好胆你就来》等经典歌曲。

当唱到《彩虹》时,阿妹说了一段关于爱的宣言“在我们身边有各种各样的爱,要把握当下,珍惜身边的人,不管是家人,还是好同学,每一种爱都值得被祝福和珍惜。”接着镜头扫描观众区投放在舞台大屏幕上,各类爱人在镜头面前大方秀恩爱,一时间,现场欢呼声鼎沸,配合着舞台上起起的A型彩虹屏幕桥和舞台上的彩虹色灯光组,歌迷与阿妹一起进入了震撼的彩虹乌托邦。

演唱会的最后以“妹力乌托邦”做结尾,阿妹变身“光之幻女力”用长达40分钟的11首歌串联而成的电音舞曲,带领成千上万的“乌托邦”子民们一起进入她的“妹惑”国度,看得台下歌迷尖叫连连。随后的《SO GOOD》《飞高高》等三首曲目更是将气氛推向高潮。

当招牌歌曲《三天三夜》前奏一响,全场瞬间陷入疯狂。全场站立,随着音乐摇摆,台上的阿妹与台下的歌迷融为一体,high歌一首接一首,从《狼角色》《YES OR NO》一直到《前进乌托邦》,气氛达至高潮,张惠妹乌托邦世界巡城演唱会郑州站完美落幕。

4 寻梦乌托邦,心归清华园

郑州清华园集团此次独家冠名张惠妹2015乌托邦世界巡城演唱会郑州站充分彰显了郑州清华园集团领跑中原游闲文化的努力与实践。作为具有18年房地产开发经验的郑州清华园集团,率先提出了“游闲文化地产”的房地产开发模式。

近年来,开发的清华·忆江南,占地6000亩,是一个集旅游、度假、休闲、影视、高端人居为一体的人文社区,素有“中原山水温泉第一城”之称;清华·大溪地,是3600亩地中海风情游闲新城邦,300万平方米温泉宜居住宅,189万平方米游闲主题商业,打造生活、居住、游闲高端社区;奥帕拉拉水公园总占地面积12万平方米,是集水上休闲、娱乐以及完善的餐饮、购物、住宿等多种配套设施为一体的大型主题性水上娱乐基地;堤湾温泉酒店,中原首家欧陆原乡风情温泉酒店是集温泉养生、休闲度假、商务会议、住宿、餐饮、娱乐等多种功能为一体的大型游闲项目。

从郑州清华园集团旗下项目不难看出,郑州清华园集团所推出的“游闲文化地产”,除了优美的环境、深厚的文化积淀,更主要满足人们“休闲、游乐及精神文化”的需求,更是一种全新的生活理念的代表。赵娟